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OFICIO: HCE/LXIll/MDC t043t2021
ASUNTO: Convocatoria para la segunda sesión ordinaria de la

Comisión de Desarrollo Agropecuario y Pesquero
Chilpancingo de los Bravo, Guerrero a 12 de enero de 2022

DIP. CARLOS REYES TORRES
SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO
AGROPECUARIO Y PESQUERO
PRESENTE:

Por este conduclo me permito saludarlo cordialmente, con fundamento en lo dispuesto en la
fracción ll del artículo 179 y 182 de la Ley Orgánica del Poder Leg¡slativo del Estado de
Guerrero número 23'1, me permito convocarlo a la Segunda sesión de la Comisión de
Desarrollo Agropecuario y Pesquero, que tendrá lugar el día viernes 14 de enero de 2022, a
las 10:00 AM en la SaÍa de Juntas de la Mesa directiva ubicada en el Honorable Congreso
del Estado de Guerrero.

Adjunto a la presente convocatoria:
r Proyecto de Orden del Día-
o Copia simple del acta de la Primera Ses¡ón.
r Acuerdo de descargo de los asuntos turnados a esta Comisión
o lnforme de los Asuntos Turnados la Leg¡slatura pasada.

Sin otro particular, agtadezco de antemano la atención al presente y me permito enviar un

cordial saludo.

§
ATENTAMENTE

DIP. MARCO TULIO SÁNCHEZ ALARCÓN
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE

DESARROLLO AGROPECUARIO Y PESQUERO
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OFICIO: HCE/LXIll/MDC 104312021

ASUNTO: Convocatoria para la segunda sesión ordinaria de la
Comisión de Desarrollo Agropecuario y Pesquero

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero a 12 de enero de 2022

DIP. FORTUNATO HERNÁNDEZ CARBAJAL
VOCAL DE LA COMISIÓN DE
DESARROLLO AGROPECUARIO Y PESQUERO
PRESENTE:

Por este conducto me permito saludarlo cordialmente, con fundamento en lo dispuesto en la
fracción ll del artículo 179 y 182 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de
Guerero número 231, me permito convocarlo a la Segunda sesión de la Comisión de
Desarrollo Agropecuario y Pesquero, que tendrá lugar el día viernes '14 de enero de 2022, a
las 10:00 AM en la Sala de Juntas de la Mesa d¡rectiva ubicada en el Honorable Congreso
del Estado de Guerrero.

Ad.junto a la presente convocatoria:
o Proyecto de Orden del Día.
o Copia simple del acta de la Primera Sesión.
o Acuerdo de descargo de los asuntos turnados a esta Com¡sión
o lnforme de los Asuntos Turnados la Legislatura pasada,

Sin otro part¡cular, agradezco de antemano la atención al presente y me permito enviar un
cord¡al saludo.
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PRESIDTÑTE DT I.A COftI'SIófl DE DESARROLLO ACROPECUARIO Y PESOUERO

DtP. ESTEBAN ntstnnÁN MENDozA
VoCAL DE LA CoMISIÓN DE DESARRoLLo
AGROPECUARIO Y PESQUERO
PRESENTE:

Por este conducto me permito saludarlo cordialmente, con fundamento en lo dispuesto en la
fracción Il del artículo 179 y 182 de la Ley Orgánica del Poder Legíslativo del Estado de
Guerrero número 231, me permito convocarlo a la Segunda sesión de la Comisión de
Desarrollo Agropecuario y Pesquero, que tendrá lugar el día lviernes 14 de enero de 2022, a
las l0:00 AM en la Sala de Juntas de la Mesa dlrectiva ubicada en el Honorable Congreso
del Estado de Guerrero.

Adjunto a la presente convocatoria:
o Proyecto de Orden del Día.
o Copia simple del acta de la Primera Sesión.
o Acuerdo de descargo de los asuntos turnados a esta Comisión
o lnforme de los Asuntos Turnados la Legislatura pasada.

Sin otro part¡culat, agradezco de antemano la atención al presente y me permito enviar un
cordial saludo.

DIP. MARCO TULIO SÁNCHEZ ALARCÓN
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE

DESARROLLO AGROPECUARIO Y PESQUERO
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ASUNTO: Convocatoria para la segunda ses¡ón ordinaria de la
Comisión de Desarrollo Agropecuario y Pesquero

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero a '12 de enero de 2022
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pREs,DtñTE DE LA coMrs¡óN DE DESARRoU-o AcRopEcuARro y pEsouERo

OFICIO: HCE/LXilt/MDC tO43t2O21
ASUNTO: Convocatoria para la segunda sesión ordinaria de la

Comisión de Desarrollo Agropecuario y pesquero
Chilpancingo de los Bravo, Guerrero a 12 de enero de 2O22

OIP. RAFAEL NAVARRETE QUEZADA
VOCAL DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO
AGROPECUARIO Y PESQUERO
PRESENTE:

Por este conducto me permito sarudarro cordiarmente, con fundamento en ro d¡spuesto en ra
fracción ll del artícuro 179 y 182 de ra Ley orgánica del poder Legisrativo der Estado de
Guerrero número 23r, me permito convocarro a ra segunda sesión de ra comisión de
Desarrollo Agropecuar¡o y pesquero, que tendrá lugar el oía viernes 14 de enero de 2022, a
las 10:00 AM en ra sara de Juntas de ra Mesa directiva ubicada en er Honorabre congreso
del Estado de Guerrero.

Adjunto a la presente convocator¡a:
o Proyecto de Orden del Día.
o Copia simple del acta de la primera Sesión.
o Acuerdo de descargo de los asuntos turnados a esta Comisiónr lnforme de los Asuntos Turnados la Legislatura pasada.

sin otro particurar, agradezco de antemano ra atención ar presente y me permito enviar un
cordial saludo.

ATENTAMENTE PODER LIE§UTIUO
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DiP, IAFAEL NAV^RRETE QUEZADA

DIP. MARCO TULIO S NCHEZ ALARCÓN
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE

DESARROLLO AGROPECUARIO Y PESQUERO
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